

# USA začínají panikařit: po Rusku šlape do zbrojení i Čína

 [infokurýr.cz/n/2024/08/02/usa-zacinaji-panikarit-po-rusku-slape-do-zbrojeni-i-cina](https://infokurýr.cz/n/2024/08/02/usa-zacinaji-panikarit-po-rusku-slape-do-zbrojeni-i-cina)

kurýr

2. srpna 2024

A to tempo je ohromující, i ministerstvo americké války přiznává, že předlužené USA už nemají šanci stačit. A prosí celý svět, aby jim posílal jako protičeská Černochová peníze, jinak se zhroutí!

## Letadlová loď PLA s elektromagnetickým katapultem

Fujian , **třetí letadlová loď** námořnictva Čínské lidové osvobozené armády (PLA), se vrátila do své loděnice po dokončení své třetí námořní zkoušky, informovala média, přičemž odborníci v pondělí zdůraznili rostoucí délku zkušebních plaveb a krátké intervaly mezi nimi. indikují pozitivní výsledky.

Po 25 dnech na moři se *Fujian* v neděli vrátil do loděnice Jiangnan v Šanghaji, informovala v neděli americká média Atlas News.

Fu Qianshao, čínský vojenský expert, řekl v pondělí Global Times, že letadlová loď *Fujian* provedla tři námořní zkoušky s krátkými intervaly mezi nimi a každá zkouška byla delší než ta předchozí, což naznačuje, že celá fáze námořních zkoušek probíhá velmi rychle. S každou mořskou zkouškou byly provedeny nové a další testy.

**A že na každou americkou provokaci Rusko s Čínou odpovídá tvrdě a nekompromisně** je vidět z dalšího snímku, že si už nenechají líbit nikde nic!



Formace bombardérů čínsko-ruského letectva letí 25. července 2024 nad Beringovým mořem v rámci osmé společné letecké strategické hlídky čínských a ruských armád. Foto: S laskavým svolením letectva PLA

mluvčí na otázku, zda společná hlídka byla reakcí na nedávno zveřejněnou strategii Pentagonu 2024 pro Arktidu, která byla medializována. Čínsko-ruská

Zdá se, že je u konce válečná rétorika a válčení mocnosti, která si myslela, že jí bude celý svět podřízen. Že jsou USA vyvoleny snad Bohem. Nejsou, úpadek USA už je vidět ve volbách, v zadlužení, v hroucení Microsoft Corporation, kdy včera se opět objevily obrovské výpadky, letectví panikaří, nikdo neví, co banky, a další Windows 11 je taková katastrofa, že o ně není zájem. **Hlavně, že nás šmírují ve všech počítačích!**

**Západ jde k čertu a Olympiáda Paříž to ukázala v plné nahotě. Planeta Země se začala otáčet obráceně! Samozřejmě pomyslně, aby nějaký blb od Pětidestrukce či manipulátorů nedokazoval, že je to hoax...**

Petr Pokorný